

opusdei.org

„Marcelo Câmara daje lice milijunima ljudi koji traže svetost u svakodnevnom životu”

Razgovor s Marijom Zoê Bellani, autoricom životopisa „Na putu svetosti: život Marcela Câmara, promicatelja pravde” (na portugalskom jeziku), u povodu završetka nadbiskupijske faze kauze za proglašenje blaženim ovog mladog brazilskog pravnika.

7.04.2024.

Dana 20. ožujka 2008., na Veliki četvrtak, Marcelo je preminuo u dobi od dvadeset i osam godina. Od tada je njegova reputacija svetosti porasla i mnogi se sada obraćaju njegovu zagovoru.

Prigodom završetka nadbiskupijske faze kauze za proglašenje blaženim, u Florianópolisu (Brazil) u subotu 6. travnja, donosimo razgovor s autoricom biografije ovog mladog pravnika.

1. Kako i kada su počela očitovanja milosti dobivenih posredovanjem Marcela Câmara?

Nakon Marcelove smrti 2008. neki ljudi koji su ga poznavali i uvidjeli njegovu svetost počeli su spontano tražiti njegov zagovor za razne

potrebe. Tijekom razdoblja od pet godina, primljene milosti po njegovom zagovoru su se dijelile i počele se širiti verbalno; nije postojala organizirana struktura za primanje i bilježenje tih milosti.

Tek nakon što je nadbiskup Florianópolisa Dom Wilson Tadeu Jönck 2013. odobrio molitvu za osobnu pobožnost, stvorena je web stranica marcelocamara.org.br s e-poštom na koju su počele pristizati milosti.

Tijekom prvih godina nakon njegove smrti, anonimni poklonici postavili su ploče zahvale za dobivene milosti na Marcellusovu grobnicu na groblju gdje je pokopan.

2. Koje su bile najvažnije etape nadbiskupijske faze?

Započelo je pripremnom fazom istraživanja njegova života i vrlina, kako bi se prikazala biografija, jer je

to bitan uvjet za otvaranje procesa. Ova studija je rađena od 2012. do 2017. godine.

Prva značajna prekretnica bila je misa zahvalnica za 10 godina od Marcelove smrti i predstavljanje njegove biografije, u ožujku 2018.

Drugi važan trenutak bio je 25. studenoga 2018., stvaranjem Udruge Marcelo Henrique Câmara, promicatelja cijele stvari, i predajom zahtjeva za otvaranje procesa nadbiskupu Florianópolisa, tijekom mise ispred katedrale. Bio je to blagdan svete Katarine Aleksandrijske, zaštitnice države, i dan završetka Godine laika u Brazilu (2017.-2018.).

Nakon što je od Svete Stolice primio nihil obstat, 8. ožujka 2020. održana je prva svečana sjednica Crkvenog suda za otvaranje procesa beatifikacije. I sada, nakon četiri godine istraživanja biskupijskog

procesa (uvrštavanje dokumenata, uzimanje izjava i sl.), stigli smo do završne sjednice nadbiskupijske faze, 6. travnja 2024., na osminu Uskrsa, uoči svetkovine Božanskog milosrđa.

3. Postoji li neko čudo za proglašenje blaženim?

Za Udrugu Marcelo Henrique Câmara već je pravo čudo doći do kraja ove faze.

Kad me o tome pitaju, volim reći da smo već dobili mnoge prijave milosti s evidentnom nadnaravnom prirodom, s nedvosmislenim potpisom Marcela. Ali još uvijek nemamo niti jednu koja ispunjava stroge (i potrebne) zahtjeve da se kao takva uključi u dokumentaciju.

I ne trebamo žuriti; ovaj put je djelo Božje, mi odgovaramo na ono što On traži od nas u svakoj fazi. Vjerujemo da će se u pravo vrijeme dogoditi čudo za proglašenje blaženim. Do

tada ćemo nastaviti evangelizirati, obznanjivati Marcelov život i slaviti bezbrojne milosti koje se izlijevaju na tom putu.

4. Prelat Opusa Dei želi da Prelatura bude na službi i uz druge stvarnosti Katoličke Crkve. Kako je pobožnost prema Marcelu približila Opus Dei drugim katolicima?

Impresivno je kako se u Marcelovom svjedočanstvu vrlo jasno ističe ova želja prelata, monsinjora Fernanda Ocáriza, koja je dio duha Opusa Dei.

Marcelinho je znao kako uskladiti raznolikost milosti koje su doticale i sačinjavale njegov poziv, svjestan da se u Crkvi ti darovi Duha Svetoga nadopunjuju i zbrajaju. Promicao je jedinstvo, nikad podjele i izolaciju, usklađujući, koliko je to moguće, službu u župi i Emausu s predanošću svog poziva Opusu Dei kao supernumerarij.

Zatim promatramo dvostruki učinak: u isto vrijeme kada ljudi koji dolaze u dodir s Marcelinhovim životom otkrivaju veličinu posvećenja svakodnevnog života i nastoje produbiti svoje znanje o svetom Josemariji i Opusu Dei, Djelo u tom cilju surađuje rame uz rame s Nadbiskupijom Florianópolis i njezinim pastoralnim djelovanjem, osobito sa župom Presvetog Srca Isusova i Emausom, koji je bio uzrok njegova dubokog obraćenja. Ujedinjeni smo u službi Crkve.

5. Koju biste poruku željeli ostaviti o Marcelovom životu?

Kao član Opusa Dei, Marcelov život potvrđuje poruku svetog Josemarije i Drugog vatikanskog sabora. Moguće je biti „svet u svakodnevnom životu“, živeći veličinu običnog. Svetost je teška, ali dostupna svima nama. Moguće je biti odvjetnik – tužitelj – i sluga Božji, građanin našeg vremena

koji kroz najobičnije i naizgled
beznačajne stvarnosti korača prema
vječnosti.

Marcelo daje lice milijunima i
milijunima ljudi koji nastoje sveto
živjeti svoj svakodnevni život,
ispunjavajući svoje dužnosti i
suočavajući se s okolnostima svakog
dana u duhu Evandjelja.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/marcelo-camara-daje-lice-
milijunima-ljudi-koji-traze-svetost-u-
svakodnevnom-zivotu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/marcelo-camara-daje-lice-milijunima-ljudi-koji-traze-svetost-u-svakodnevnom-zivotu/) (5.04.2025.)